



В Тюмени проводится проверка по факту гибели малолетней девочки под колёсами автомобиля своего отца

Следственным отделом по Калининскому округу города Тюмени завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего Николая Куклина и 26-летней Елены Сасакиной, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде и при производстве предварительного расследования).

В 2010 году следственными органами Следственного комитета РФ по Тюменской области расследовалось уголовное дело по обвинению участкового уполномоченного милиции в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Согласно материалам уголовного дела, 2 февраля 2010 года участковый составил несколько подложных протоколов об административной ответственности.

В ходе предварительного расследования и рассмотрения уголовного дела в суде обвиняемый сообщил о двух свидетелях, якобы присутствовавших при совершённых административных правонарушениях и составлении протоколов.

Будучи допрошенными в качестве свидетелей бывшая сожительница участкового Сасакина и его коллега – участковый уполномоченный милиции Куклин, дали ложные показания, подтвердив факт своего нахождения на месте совершения правонарушения и при составлении протоколов.

Между тем, в судебном заседании и на предварительном следствии было установлено, что мнимые свидетели в момент составления протоколов находились в других местах.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому округу г. Тюмени

09 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/783608>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области
